
最初に、調査票に回答された方はどなたかお聞かせください。　（番号に○をつけてください）

１．

２．

３．

４．

５．

無回答

0

無回答

0

無回答

0

無回答

0

無回答

0

《安心・快適性》

無回答

0

無回答

0

無回答

1

問２
あなたは、身の回りのことで必要な手助けをうけら
れていると思いますか？（食事・排泄など）

問３
あなたがサロンドみずきで興味・関心が持てる行事
や活動はありますか？

問６
あなたは、サロンドみずきの生活スペースは、清潔で
整理された空間になっていると思いますか？

16 2 1
問７

あなたは、職員の言葉遣いや態度、服装などが適切
だと思いますか？

どちらとも

いえない

どちらとも

いえない

問４
あなたにとって、サロンドみずきでの活動が自宅で
の生活を続けるために役立つと思いますか？

17 2 0

いいえ

いいえ

0
問５

あなたは、適切な情報提供やアドバイスを職員がし
てくれていると思いますか？

いいえはい
どちらとも

いえない

どちらとも

いえない
はい

サービス利用者ご本人

ご本人がご家族や介助者と相談しながら回答

ご家族がご本人の気持ちを推察して回答

無回答

9

1

7

2

問１
サロンドみずきでの過ごし方は、あなたにとって合っ
ていると思いますか？（急がされたり待たされること
は少ないですか？） 17 2 0 0

いいえはい

はい

はい

16 2 1 0

《サービスの提供》

非該当

非該当

非該当

いいえ

17 0 0 0

はい

0

18 0 0 0

非該当

非該当

非該当

非該当

非該当

16 1 0 2

16 2 1 0

いいえ

どちらとも

いえない

どちらとも

いえない

どちらとも

いえない

いいえ

問８
あなたが利用中に体調が悪くなった時やけがをした
時の、職員の対応は信頼できますか？

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　） 0

（自由意見）・思います。つづけなきゃ役に立ちませんもんネ。一寸だけでも良いからつづけます。

(自由意見)

(自由意見)・自分でできているので。・転びそうになるのでほぼ手助けが必要。・おもいますよ。右手はふるえて字もやっとかいてます。・手助
けをしてもらわなくてはいけないほどのことはない。

(自由意見)・作品作り。・散歩、五目並べ。・何かを作って持って帰ってきた時に「こんなの作ったよ」と嬉しそうに子供にみせている時があり
ます。・ありますとも、ありますとも。むかしの事や若い時の事も思い出してます。・ゲーム。全て手作りで感謝の念にたえません。毎回楽しみに
しています。

(自由意見)・できますとも、できますとも。安心です。

どちらとも

いえない

(自由意見)・お茶を出すときザツな人がいる。・いいじゃないでしょう。

いいえ

（自由意見）・いつもしっかり見て頂いているので助かっています。・今後共よろしくお願いします。・本人の調子が悪い時などいろいろ教えて
くれるので助かっています。・はい、ありがたいです。なんだか、ふるえてやっとかいてます。今後共よろしくお願い致します。90才のバーさん
です。

はい

はい



無回答

3

《利用者個人の尊重》

無回答

0

無回答

0

無回答

2

無回答

1

《不満・要望への対応》

無回答

2

無回答

2

《独自項目》

無回答

1

(自由意見）　・むりな事あると思いますが働いてくれます。ごめんなさい。

問１５
あなたが困った時に、職員以外の人（市役所や東京
都など）にも相談できることをわかりやすく伝えてく
れましたか？

非該当

非該当

どちらとも

いえない

どちらとも

いえない

18 0 0 0
問１６

サロンドみずきで行う体操は、あなたにとって適切だ
と思いますか？

いいえ

2 2

非該当

(自由意見）　・内容による。　ていねいですから、安心です。

(自由意見）　・不満を伝えたことはない。　・安心してます。

ハードすぎる

17 1 0 0
問１３

あなたの計画やサービス内容についての説明は、わ
かりやすいと思いますか？

15 0 0 2
問１４

あなたが不満に思ったことや要望を伝えた時、職員
は、きちんと対応してくれていると思いますか？

いいえ

いいえ

0
問１１

あなたのプライバシー（他の人に見られたくない、聞
かれたくない、知られたくないと思うこと）を職員は
守ってくれていると思いますか？

いいえ

いいえ

非該当

(自由意見)　・思います。

問１２
あなたのサービスに関する計画（目標）を作成した
り見直しをする際に、サロンドみずきはあなたや家族
の状況や要望を聞いてくれますか？

いいえ

(自由意見)　・思います。今後共宜しくおねします。たのしく、すごします。90才のばあばより。

非該当

12 2 0 2
問９

あなたは、利用者同士のいさかいやいじめ等があっ
た場合の職員の対応は信頼できますか？

17 2 0

物足りない

0
問１０

非該当

13 3 0 1

9 4

あなたは、職員があなたの気持ちを大切にしながら
対応してくれていると思いますか？

18 1 0

(自由意見)　・歩くことを実施して下さるので体操は適切だと思います。　・出来るだけ、してます。

(自由意見)・いさかいやいじめはない。　・いつも楽しんで行っているのでいじめ等はうけていないと思っています。　・できますよ、そんな事
ありません。

（自由意見）　・デイサービス開始間もない為、未経験。

どちらとも

いえない

どちらとも

いえない

どちらとも

いえない

どちらとも

いえない

どちらとも

いえない
いいえ

ちょうどよい

はい

はい

はい

はい

はい

はい

はい

非該当

非該当



無回答

4

無回答

1

問19

無回答

2

問21

1
問１７

サロンドみずきで行う個別機能訓練（看護師とマン
ツーマンで行う機能訓練）は、あなたにとって適切だ
と思いますか？（該当者のみ）

問１８

0 0

どちらとも

いえない

今はやっていない
がこれからやりた

い

問20
サロンドみずきの新型コロナウイルス感染症対策
は、あなたにとって安心できるものになっています
か？

非該当

非該当
どちらとも

いえない

新型コロナウイルス感染症の予防の為、出来なくなってし

まった活動もいくつかあります。流行が落ち着いたらやっ

てみたい活動がありましたら、自由にご記入ください。

ハードすぎるちょうどよい

16 1 1 0

サロンドみずきの昼食は、あなたにとって満足できる
ものですか？

15 2 0 0

いいえ

物足りない

はい

いいえ

14

(自由意見)　・歩行訓練は本人は本当に喜んでいます。

(自由意見)　・消毒の回数には驚きます。　　・スタッフなど（利用者含む）が感染した時に同じ部屋にいる確率が多いと思うのでその件に関
しては少し不安をかんじます。

・お花見。・季節が暖かくなったらあまり大勢でなければ川の路又は尾根
路など歩きたい。・何か作り上げて達成感を感じてほしい（例　あみもの、
小さな物）　　・車で出かけたり外食をしてみたい。　　・おまかせします。
・「出来なくなってしまった活動」が不明の為、明記し選択する方が記入し
やすかった。

(自由意見)　・いつも、ありがとう！　・おいしいです　・いつも楽しみにしています。おいしいです。　・量が足りないのでもっと増やして欲しい。
・少食なので残します（おかず）

サロンドみずきの昼食で、食べてみたいメニューのリクエ

ストがありましたら、右欄にご記入ください。

・いろいろ出して頂くので今のメニューで満足です。　・楽しみにしておりま
す。ありがとうございます。　・今迄通りで…　　・いも煮等、野菜、和食を御
願いしたい。　　・酢豚、トン汁、混ぜご飯

はい



《総合的な感想》

(1) 現在利用しているサロンドみずきを総合的に見て、どの程度満足していますか？

無回答

1

（２）日頃お感じになっているサロンドみずきに対するご意見・ご要望など、ご自由にお書きください。

問22

食事が楽しみです。感謝しております。ありがとうございます。

大変満足 満足

（３）今回の調査について、お気づきになった点などご自由にお書きください。

9 7 2 0 0

どちらともいえない 不満 大変不満

テレビ。風景だけでなくうたとか番組を出してほしい。

日曜の午後母と一緒にききとりをしながらやってみたいと思いましたが、あらためて母の認知度の低下を感じるものになってしま
いました。不満とまではいかないが、満足ではない！と、しかし何がかはいえないが、心の中で思っているのは確かだ！といいはり

ました‼なんか重たい雰囲気になっちゃった‼です。あてにならないアンケートかと思います！ご迷惑をおかけしていないといいけ
ど…です。

席は、あまり決めないほうが良いのではと思っていますが、ときには入れ替えることもあってもよいのでは。（年令、性別、又は到着順？わかり
ません）

今迄通り。

いつも色々なことを気づいて頂き、本当にありがとうございます。自分の家族のことは見落としているのを気づかせて頂いています。今後もよ
ろしくお願いします。前は男の人が居ないと言っていたのが、今は行くのを楽しみにして自分から準備しています。

SNS発信やこのアンケート等利用者のニーズに寄りそう姿勢が感じられ好い印象を持っている。物忘れが多いのでデイサービス利用中、職
員の方に負担を掛けていないか心配している。何か気付いたことがあれば遠慮なく知らせて欲しい。

いつも大変お世話になっております。帰宅時間の変更や個別訓練等家族としては大満足です。正直に申し上げてみずきの家よりサロンから
の帰宅時の方が、気がはるのか疲れたという言葉はよくきかれます。

楽しみにしております。ありがとうございます。

毎回、よくしてもらっているので感謝しています。ありがとうございます。


